



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

遭受家庭暴力 女子酒后欲跳海

幸被两名保安发现并及时拦住

本报3月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 家庭暴力差点逼得一年轻女子跳海自杀,8日,石岛赤山大酒店附近海岸上演这悲剧一幕。女子酒后跳海,幸被附近酒店的保安发现并成功劝阻。

8日14时30分许,荣成石岛管理区赤山大酒店保安于志强正上班,突然,他看到发现离酒店两米远的海边护栏处,一年轻女子翻过护栏,翻越时,女子没站稳,一个踉跄跌落坡下。于志强赶紧喊同事宋鹏波上前劝阻并报警。

桃园边防派出所民警赶到,女子情绪激动,站在海边沙石上,力图摆脱两名保安的阻拦,民警上前,大家合力把女子拖上岸边。民警闻到女子身上散发着浓烈的酒气,呼吸不畅,处于醉酒状态。为避免发生意外,民警拨打了

120。等待医护人员的过程中,民警和女子沟通,得知她姓龚,河北保定人,目前与父母居住在石岛某小区。在她随身携带的物品中,民警找到一部手机,联系上她的家人。龚某称,因忍

受不了丈夫的家庭暴力,她多次想离婚都遭家人反对。事发当天,龚某独自喝闷酒,酒后步行至海边欲轻生。不久,女子的父母赶到现场。急救医护人员也随后赶到,检查女子无大碍,民警将女子送回家。

凭一把镊子 偷两部手机

本报3月8日讯(记者 王震 通讯员 刘远钊) 6日,在市区大世界附近,两女士逛街时被小偷“撮”走手机。民警根据监控锁定小偷黄某,7日上午黄某落网,被刑拘。

6日12时许,家家悦中心店门口附近,市民陈女士在路边选购商品时,放在外衣兜内的手机被盗。特巡警支队便衣侦察大队民警调取监控视频,发现一年轻男子尾随陈女士,用一把镊子“撮”走了陈女士的手机。一个半小时后,市民孙女士报警,她在大世界步行街购买食品时,外衣口袋内的苹果6手机被盗。附近监控显示,作案者就是偷陈女士手机的年轻男子。

7日上午,便衣民警抓获盗窃手机的男子,在其身上找到了作案用的镊子。这把镊子长约30



厘米,镊子尖部位还裹有防滑胶皮。这名黄姓男子交代,两部手

机已被他变卖,孙女士的苹果6手机卖了3000元,陈女士的联想

手机只卖了300元,赃款已被他挥霍。目前,黄某已被刑拘。

大货避险撞护栏 没有人员伤亡

本报3月8日讯(记者 冯琳 通讯员 姜星宇 黄伟涛) 7日晚,荣乌高速双岛收费站发生一起车祸。一辆大货车刹车失灵,为避免追尾撞击前方小轿车,向右急转撞向路边护栏,幸无人员伤亡。事后,大货车主主动赔偿收费站8000元维修费。

7日晚,一辆德州号牌的集装箱大货车驶近双岛收费站时突然刹车失灵。当时,车前几米处有一辆小轿车。为避免撞小轿车,大货车向右急转,借助路边防撞栏杆减速,护栏当场被撞毁,大货车车头也损坏,收费站一排隔离墩全部被撞坏。由于大货车司机处置适当,这起事故未造成人员伤亡,大货车车主主动赔偿双岛收费站8000元维修费用。

诚信正能量

3·15当天特乙甲家具、建材空前促销



如今,特乙甲集团已在威海家居业打响自己的品牌,开展了一场威海人民的家居革命,高品质、优惠幅度大、售后服务好等特点使得“让家居改变您的生活”不再是一句口号。而支撑该企业蓬勃发展的不仅仅是高端品牌及优惠多这样的外在动力,真正的内在动力是,特乙甲人十余年来以诚信为内在助推力,保证了企业的可持续发展。



家具馆牵手建材馆 双店连单优惠加倍

每逢节假日,各商场惯推促销优惠,这并不算什么新鲜事。但重要的是,商家的促销是否“真材实料”。十余年来,特乙甲全球家居广场为消费者推出“实打实”的优惠,如红包及现金大礼,从不推虚优惠。

今年,特乙甲家具及建材

“出大招”,将力度空前的优惠推在3·15当天,以此向消费者表明百余店家品质绝对值得放心,服务绝对贴心,优惠一定称心。

3·15当天,您不仅可以享受各种优惠,而且特乙甲推出特别活动-双店连单返现金。客户持特乙甲建材馆合同到

家具馆购买商品,可享受3%新合同金额的现金。同样,客户持特乙甲家具馆合同到建材馆购买商品,可享受3%新合同金额的现金。所以,您想享受优惠,不必非要买多件一时用不着的家具或一口气买多件建材,您可在建材馆与家具馆之间自由穿梭,需要什么

您就买什么。建材、家具一站式购齐的同时,您还可以享受“买家具送建材优惠,买建材送家具优惠”。

最重要的是,双店连单返现金是在您讲到最低价之后再享3%,而不是像个别商家先抬高价格,再给百分比优惠。

十余年诚信经营 铸就金牌品质

提起商家诚信,不少消费者会问“解决几起投诉?”但解决几起投诉这样的例子,特乙甲人还真回答不出。因为,特乙甲追求的并不是成功为消费者解决几起投诉,特乙甲追求的是“零投诉”。

十余年来,特乙甲家居建立“售后回访制度”,对已售出的商品采取回访追踪,争取将客户的信任发挥到最大。特乙甲家具馆内上百家店面统一诚信准绳,拒绝欺诈及虚报价格等行径,特乙甲建材馆内几十家店家均坚持诚信经营,将诚信作为推动企业向前发展的核心动力。

十余年来,特乙甲家居坚持100%高品质质量负责,推广绿色环保家具,48小时无理由退货。另外,有专门的家居顾问全程导购,让您一次性买到真正适合的家具;送货安装更是准时到达,以便让消费者在最短的时间内享受到舒适的家居服务。

(文/冯琳)

3·15当天您敢来吗?“抓钱”抓到手软

除双店连单返现金外,3·15当天,特乙甲家具馆及建材馆还将推出抓钱活动,购物送好礼,伸手抓红包等活动,精彩纷呈。

“顾客就是上帝”,3·15当

天,即便您不是顾客,特乙甲也奉您为上帝。不购物也能抓现金,您相信吗?3·15当天,特乙甲同您一起见证。3·15当天,只要您光顾特乙甲,关注微信即可参加《欢乐空气房》抓钱活动;如

果当天您能购物,那自然优惠更多。当天,只要您到特乙甲家具馆,建材馆购物即可获得精美礼盒一个。前十名消费者还可获得现金红包一枚;当天到特乙甲家具馆及建材馆购物十名之后的

消费者,可以抓红包。

3·15是国际消费者权益日,来看看真正值得消费者信赖的放心家具吧。3·15当天,请您,要么来特乙甲家居,要么在来特乙甲家居的路上吧。